



DOPORUČENÉ UČEBNICE ke studiu

Seznam učebnic je orientační, je vhodné počkat na pokyny učitelů.

ODBORNÉ předměty:

Obor studia	
ELEKTRIKÁŘ – SILNOPROUD ELEKTROMECHANIK pro zař. a přístroje (oba 3-letý, výuční list)	Knaisl, Knaislová: Elektrotechnika (do 400,- Kč), <i>lze zakoupit ve škole</i> Kouřil a kol.: Příručka elektrotechnika, <i>lze zakoupit ve škole</i> <i>příp. Blahovec: Elektrotechnika I, II</i>
AUTOMECHANIK (3-letý, výuční list)	Rolf Gscheidle a kol.: Příručka pro automechaniky (asi 800,- Kč) Z. Jan, B. Žďánský: Výkladový automobilový slovník (300,- Kč) <i>obojí vystačí po celé 3 roky studia na hlavní odborné předměty</i>
TRUHLÁŘ (3-letý, výuční list) (zkrácené kombinované studium, 1 rok – učební materiály budou zapůjčeny)	Z. Křupalová: Technologie pro I.ročník SOU oborů zpracování dřeva Z. Křupalová: Nauka o materiálech pro 1. a 2.ročník SOU učebního oboru truhlář Holouš, Máchová, Kotásková: Odborné kreslení pro učební obor Truhlář
ZÁMEČNÍK (3-letý, výuční list)	<i>1.roč. (výuka oboru spolu s automechaniky)</i> Fischer: Základy strojnictví Hluchý, Kolouch: Nauka o materiálu Kletečka, Fořt: Technické kreslení <i>2.roč.</i> Mičkal: Strojnictví – části strojů Leinveber, Švencl: Technická dokumentace Fischer: Základy strojnictví
ELEKTROMECHANIK pro zař. a přístroje (zkrácené kombinované studium, 1 rok)	Knaisl, Knaislová: Elektrotechnika (do 400,- Kč), <i>lze zakoupit ve škole</i>

VŠEOBECNÉ předměty – pro všechny obory

Výuka **Anglického jazyka** pro všechny obory v 1.ročníku:

New Horizons 1.díl - Student's Book + Pracovní sešit (asi 380,- + 250,- Kč)

Výuka **Českého jazyka a lit.** pro maturitní obor mech. elektrotechnik:

Např. Martinková: Literatura, Český jazyk

Výuka **Českého jazyka a lit.** pro všechny učební obory v 1.ročníku:

např. Kvitková, Helclová: Čeština pro učební oboru SOU (nakl. SPN), *vystačí po celou dobu studia*

Výuka **Matematiky** pro maturitní obor mech. elektrotechnik:

Sbírka řešených úloh z matematiky pro střední školy (pozor – *nikoliv pro gymnázia!*)

Další učebnice budou upřesněny jednotlivými vyučujícími po nástupu do školy.